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Nr postępowania: GUM2024ZP0033              Gdańsk, dnia 11.04.2024 r. 

 

 

Do uczestników postępowania 

 

 

Dotyczy postępowania na dostawę wytrząsarki, zamrażarek niskotemperaturowych i spirometru 

 

 

Gdański Uniwersytet Medyczny, jako Zamawiający, zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania 

udziela odpowiedzi w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych jak niżej: 

 

Pytanie 1 – Pakiet 2: 

Prosimy Zamawiającego o informację jak wygląda droga transportowa do miejsca posadowień urządzeń: 

a. Na którym poziomie będzie umieszczone urządzenie?   

b. Czy jest winda towarowa/osobowa w budynku i jakie są jej wymiary -szer. głębokość, wysokość i 

nośność ?  

c. Czy będzie konieczność przemieszczenia urządzenia po schodach ? 

d. Czy są jakieś inne ograniczenia architektoniczne na drodze transportu urządzenia ? 

Informacja ta jest niezbędna do wyceny oferty oraz zaplanowania logistycznej obsługi kontraktu. 

Odpowiedź: 

1. Dostawa 1 sztuki do Zakładu Bioenergetyki i Fizjologii Wysiłku Fizycznego przy ul. Dębinki 1 w 

Gdańsku - budynek CBM, pomieszczenie zamrażarek  nr 218, piętro II, w rzeczywistości to I piętro od 

razu nad portiernią.  

Drzwi do pokoju nr 218 mają wymiary - szerokość 109 cm, wysokość 200 cm. 

W budynku znajduje się winda towarowa – szerokość 120 cm, wysokość 200 cm. 

Zamawiający informuje, że do tej pory tą windą towarową zostało przetransportowanych 

kilkadziesiąt zamrażarek niskotemperaturowych. 

2. Dostawa 1 sztuki  do Katedry i Zakładu Chemii Farmaceutycznej, Budynek Audytoryjny wejście E, przy 

Al. Gen J. Hallera 107, w Gdańsku. Miejsce na zamrażarkę będzie w pomieszczeniu nr 15 - wysokie 

piętro I bez windy.  

Drzwi do pokoju mają wymiary 90 cm x 200 cm. 

Schody: wysokie I piętro (jak piętro i pół). Trzy kondygnacje schodów: od dołu 2 schodki przed 

drzwiami wejściowymi do budynku, potem 8 schodów prowadzi na parter, z parteru 12 schodów na 

półpiętro (190 x 190 cm) i potem 8 schodów – półpiętro – 8 schodów i drzwi do katedry. 
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Pytanie 2 – Pakiet 2: 

Ze specyfikacji przedmiotu zamówienia (pkt. 2) wynika, że wielkość otworów drzwiowych to 90x200 cm. 

Prosimy jeszcze raz o weryfikację podanych wymiarów, zwłaszcza w zakresie szerokości.  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy. 

 

Pytanie 3 – Pakiet 2: 

Prosimy o zgodę na wymiary zewn. (SxGxW) 1090*1025*1955mm. Podane wymiary obejmują odbojniki 

i wszystkie elementy wystające.  

Profesjonalny transport zapewni dostarczenie urządzenia do miejsca posadowienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody ze względu na ograniczone miejsce w pomieszczeniach. 

 

Pytanie 4 – Pakiet 2: 

Zamawiający postawił wymóg pojemności użytkowej 700 litrów i ładowności 500 pudełek o wysokości 5 

cm. Prosimy o zgodę na pojemność użytkową 678L i ładowność 500 pudełek o wysokości 5 cm. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza pojemność 678 l jeśli ładowność 500 pudełek o wysokości 5 cm jest możliwa 

przy utrzymaniu fabrycznego rozkładu półek w zamrażarce. W związku z tym, Zamawiający załącza do 

pisma zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia dla Pakietu 2. 

 

Pytanie 5 – Pakiet 2: 

Prosimy o odstąpienie od wymogu zaokrąglonych narożników. Każda z 3 półek, które są na wyposażeniu 

zamrażarki posiadają ograniczenia z tyłu i po bokach uniemożliwiające stykanie się włożonego 

asortymentu ze ścianami zamrażarki. Nie ma możliwości zabrudzenia ścian zamrażarki. Na ścianach 

mogą pojawić się tylko szron i lód, wtedy zamrażarka wymaga rozmrożenia i ściągnięcia nadmiernej ilości 

lodu dołączoną łopatką.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza komorę wewnętrzną bez zaokrąglonych narożników i w związku z tym załącza 

do pisma zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia dla Pakietu 2. 

 

Pytanie 6 – Pakiet 2: 

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia butli CO2?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga dostarczenia butli. 
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Dodatkowo, Gdański Uniwersytet Medyczny, jako Zamawiający, zawiadamia, iż dokonuje zmiany 

terminu składania i otwarcia ofert z dnia 15.04.2024 r. na dzień 16.04.2024 r.  

Składanie ofert do godz. 09:00.  

Otwarcie ofert o godz. 09:20  

Miejsce otwarcia ofert pozostaje bez zmian.  

Dodatkowo zmienia termin związania ofertą z dnia 14.05.2024 r. na dzień 15.05.2024 r. 

 

         p.o. Kanclerza                 

                         /-/ 

Prof. dr hab. Jacek Bigda                                        

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi: Katarzyna Starula 


